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議会ＰＲ委員会会議録（要点筆記） 

 

日時：令和７年１２月２日（火） 

午後２時３５分 開議 

場所：委員会室 

 

○委員長（芳金秀展） 

ただ今から、議会ＰＲ委員会をはじめます。 

協議題１.半田市議会と高校生との交流会についてを議題とします。 

本日は、当日の流れおよび役割分担について確認を行います。 

半田農業高校との交流会についは、１月１４日（水）に「農業のチカラを活かすまちづく 

り」をテーマとして開催します。当日は、高校生が「理想の状態（ＴＯ ＢＥ）」と「現在の 

状況（ＡＳ ＩＳ）」を付箋に書き出し、そのギャップを埋める解決策を提言としてまとめる 

プロセスを体験します。議員は各グループに分かれて入り、進行の補助や助言を行う役割を 

担うこととします。 

続いて半田東高校との交流会は、１月１６日（金）に「学校は小さな社会～わたしたちの 

ルールを作ろう～」をテーマとして実施します。こちらは事前に生徒が「もやもやマップ」 

を作成してクラスごとの課題を決定していますので、当日はその解決策をグループワークで 

考えます。５０分間という短い時間の中で、議員は補助や助言をする役として加わり、投票 

や合意形成を経て最終案を学年全体で共有します。 

 このことについて、何かご発言などありましたらお願いします。 

〇榊原瑞輝委員 

 半田東高校の５０分という時間は非常にタイトであり、１案にまとめようとすると無理が

あるのではないか心配です。 

〇委員長（芳金秀展） 

  答えを出すことが目的ではなく、議論の過程や議員との交流が重要だと考えます。最終的

に案がまとまらなくても、それ自体が一つの答えと考えてよいと思います。 

  また、大人が教えるのではなく、高校生の思いを否定せずに伴走するスタンスで臨んでく 

ださい。議員の皆さんに役割を円滑に遂行していただくために、１２月１７日（水）と１月

１３日（火）に参加議員向けの事前説明会を行い、シナリオの読み合わせやシミュレーショ

ンを行う予定ですが、よろしいでしょうか。 

  【「異議なし」との声あり】 

  このように進めます。 

  次に、協議題２.その他、（１）eモニターアンケートの集計結果についてを議題とします。 

今回は３００名中２６９名の方から回答を得ることができました。議会について「あまり 

よく知らない」と回答した層が約６割にのぼり、市議会だよりの発行自体を知らない層も一 

定数存在することが明らかになりました。自治会への加入状況による情報到達の差などの要 

因も踏まえ、現在はターゲット層に絞ったクロス集計を準備中です。今後はこれらのデータ 

を精査し、議会広報誌編集委員会や議会ＩＣＴ推進委員会と連携して、より効果的な情報発 

信のあり方を検討していきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

 【「異議なし」との声あり】 

  何かご発言などありましたらお願いします。 

  【「なし」との声あり】 

  ないようですので、本日の委員会はこれで終わります。 

  

散会 午後３時１３分 


